

Серебро Вавиловской олимпиады

Команда Ставропольского государственного аграрного университета приняла участие в Международной студенческой Вавиловской олимпиаде, которая состоялась 17 ноября в Саратовском ГАУ.

Традиционно данная олимпиада проводится на базе Саратовского государственного аграрного университета между студентами аграрных вузов, в этом году в рамках мероприятий, посвящённых 129-й годовщине со дня рождения академика Николая Ивановича Вавилова.

Для участия в международной олимпиаде в Саратовский ГАУ приехали студенты из 10 аг-

арных российских вузов и Республики Казахстан. В упорной борьбе сразились 13 студенческих команд из Уральска, Москвы, Оренбурга, Ульяновска, Чебоксар, Пензы, Ставрополя, Саратова и других городов.

Команду Ставропольского ГАУ представляли студенты факультета агробиологии и земельных ресурсов – капитан Вера Шейкина (3 курс), Елена Цыганкова (3 курс) и Пётр Зуев



(4 курс), завоевавшие в общекомандном зачёте серебро Вавиловской олимпиады. В сражении капитанов Вера Шейкина заняла III место, а Пётр Зуев оказался лидером в личном за-

чёте, продемонстрировав лучшие знания о жизнедеятельности всемирно известного учёного-генетика и селекционера, академика Николая Ивановича Вавилова.

